

OKULTNÍ KRVÁCENÍ

Pokyny pro pacienty

Vážená paní, vážený pane

na základě žádosti Vašeho ošetřujícího lékaře Vám bude proveden test na skryté krvácení do zažívacího traktu. Tímto testem může být prokázáno okultní, tedy oku neviditelné množství krve ve stolici. K vyšetření jsou třeba vzorky ze tří po sobě následujících stolic, zpravidla tedy ze tří dnů.

Dodržujte níže uvedené zásady, které jsou nutné pro vyloučení falešné pozitivivity výsledku testu.

1. Tři dny před započítím testu a během testu je doporučeno jíst zbytkovou stravu – zelenina, saláty, celozrnný chléb, ořechy. Je nutné se vyvarovat jídel obsahujících syrové nebo nedovažené maso (krvavá tlačěnka, tatarský biftek apod.). Vynechat vitamín C nebo léky a nápoje, které jej obsahují, léky s obsahem železa a nesteroidní antirevmatika, acetylsalicylovou kyselinu - zejména v kombinaci s alkoholem. Je nutné vyloučit krvácení z nosu, po extrakci zubu, z dásní, z hemoroidů, a dále se nevyšetřuje během a těsně po menzes.
2. Odebírá se vzorek z vnitřní části stolice "lopatičkou" přiloženou k odběrovým kartičkám. Na kartičce otevřete okénko s názvem „Pacient“ a rozetřete do něj odebranou stolicí. Množství stolice velikosti čocky, ne více!!!
3. Po ukončení sběru doručit do laboratoře 3 označené testovací karty (jméno a datum narození), vložené do obálky.

Přesné dodržení pokynu je podmínkou nezkrasleného výsledku vyšetření.

Sběrná místa při Oddělení klinické biochemie MN Plzeň, Privamed, a.s.

Odběrová místnost na II. poliklinice, Francouzská 4, Plzeň

Telefon: 378 014 246

Odběrová místnost slouží pro odběry biologického materiálu (krev, moč) na vyšetření biochemická, hematologická, koagulační, mikrobiologická, sérologická a pro příjem doneseného materiálu.

Laboratoř na III. poliklinice, Čechova 44, 301 00 Plzeň

tel: 373 723 264

Na tomto pracovišti se provádí základní biochemická vyšetření, vyšetření krevního obrazu, moče (chemicky i sediment), CRP, troponinu T a sedimentace. Laboratoř slouží jako sběrné a odběrové místo.

Odběrová místnost na IV. poliklinice, Masarykova 62, 312 00 Plzeň

Telefon: 377 260 219

Na tomto pracovišti se provádí vyšetření krevního obrazu, moče (chemicky i sediment), CRP z plné krve, troponinu T a sedimentace. Laboratoř slouží jako sběrné a odběrové místo.

Odběrová místnost na poliklinice ve Stříbře, Benešova 511, 349 01 Stříbro

Telefon: 374 633 548

Na tomto pracovišti se provádí základní biochemická vyšetření, vyšetření krevního obrazu (bez diferenciálu), moče (chemicky i sediment), CRP z plné krve, troponinu T a sedimentace. Laboratoř slouží jako sběrné a odběrové místo.

Laboratoř na poliklinice v Blovicích, Palackého 259, 336 01 Blovice

tel: 371 523 745

Na tomto pracovišti se provádí základní biochemická vyšetření, vyšetření krevního obrazu (bez diferenciálu), moče (chemicky i sediment), CRP z plné krve, troponinu T a sedimentace. Laboratoř slouží jako sběrné a odběrové místo (odběr z prstu).

Odběrová místnost v MN Privamed, a.s.

Odběrové místo v areálu nemocnice je umístěno v přízemí budovy nemocnice. Odběrová místnost slouží pro ambulantní odběry biologického materiálu (krev, moč) na vyšetření biochemická, hematologická, koagulační, mikrobiologická, sérologická, vyšetření glykemické křivky. Do tohoto střediska jsou soustředěny odběry se specifickými požadavky na odběr a transport odebraného materiálu do laboratoře (odběry kostních markerů a jejich uchování v ledu) nebo na přípravu nemocného (odběr po odpočinku, po standardní snídani a podobně)

Provozní doba - pondělí až pátek od 7:00 do 14:00 hodin

Telefon: 377 182 373

Děkujeme za spolupráci

Oddělení klinické biochemie MN Plzeň, Privamed, a. s.